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Genesis

Standard configuration Configurazione standard

Internal (Black) Prepainted sheet metal - Black RAL 9005 Interno (Black) Lamiera preverniciata nera RAL 9005

Internal (Grey-White-Bronze) Stainless steel AISI 304 Interno (Grey-White-Bronze) Acciaio inox AISI 304

Internal drawer/s (Black) Prepainted sheet metal - Black RAL 9005 Interno cassetto/i (Black) Lamiera preverniciata nera RAL 9005

Internal drawer/s  (Grey-White-Bronze) Stainless steel AISI 304 Interno cassetto/i (Grey-White-Bronze) Acciaio inox AISI 304

Drawer/s Soft-closing Cassetto/i Chiusura soft-closing

Power supply 230 V / 1 Ph / 50 Hz Alimentazione elettrica 230 V / 1 Ph / 50 Hz

Refrigerant R600a Refrigerante R600a

Compressor Hermetic with fixed rotations Compressore Ermetico a giri fissi

Electrical connection Plug Schuko Collegamente elettrico Spina Shuko

Pull-out bottle shelf for refrigerated compartment Quantity 1 - Mod. 120-180 Ripiano estraibile portabottiglie per vano refrigerato Quantità 1 - Mod. 120-180

Neutral compartment
Vano neutro

Refrigerated compartment
Vano refrigerato

Neutral compartment with door
Vano neutro con porta

Neutral compartment with removable drawer
Vano neutro con cassetto estraibile

Refrigerated compartment with removable drawer
Vano refrigerato con cassetto estraibile

Removable drawers (2)
Cassetti estraibili

Removable drawer (1)
Cassetto estraibile
Door left
Porta sinistra

Mod. Standard

Removable drawers (3)
Cassetti estraibili

Removable drawer (2)
Cassetti estraibili
Door left
Porta sinistra

Mod. Standard

Neutral compartment
Vano neutro

Refrigerated compartment
Vano refrigerato

Refrigerated compartment
Vano refrigerato

120 180
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Basement 
Basamento

Configurations 
Configurazioni

Exterior finishes 
Finiture esterne

Drawers/Door finish 
Finitura Cassetti/Porta

120 180

H 71

UCB - R600a
230V / 1 Ph / 50 Hz

H 71

UCB - R600a
230V / 1 Ph / 50 Hz

Black RAL 9005
Nero

B01
HPL 12 mm
Marquina 
Cod.: K&B #6133

Black glass RAL 9005
Silk-screened lines RAL 7038

€ 5.900

Cod.: 
7084112022000
(Mod. Standard)

€ 7.100

Cod.: 
7084118022000
(Mod. Standard)

HPL 12 mm
Marquina 
Cod.: K&B #6133

€ 6.000 € 7.200

B02
HPL 12 mm 
Deep Black 
Cod.: K&B #2423

Black glass RAL 9005
Silk-screened lines RAL 7038

€ 6.000 € 7.200

HPL 12 mm 
Deep Black 
Cod.: K&B #2423

€ 6.200 € 7.400

B03
HPL 12 mm
Samui 
Cod.: K&B #0273

Black glass RAL 9005
Silk-screened lines RAL 7038

€ 5.800 € 7.000

HPL 12 mm
Samui 
Cod.: K&B #0273

€ 5.900 € 7.200

Black

For available optionals see page 11   Per optionals disponibili vedere pagina 11

Configurations  Configurazioni: B01 - B02 - B03 - B04

Genesis
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Basement 
Basamento

Configurations 
Configurazioni

Exterior finishes 
Finiture esterne

Drawers/Door finish 
Finitura Cassetti/Porta

120 180

H 71

UCB - R600a
230V / 1 Ph / 50 Hz

H 71

UCB - R600a
230V / 1 Ph / 50 Hz

Black RAL 9005
Nero

B04
Wood Legno 
Alpi Amara Ebony 
Cod.: 12.44

Black glass RAL 9005
Silk-screened lines RAL 7038

€ 6.200 € 7.600

Wood Legno 
Alpi Amara Ebony 
Cod.: 12.44

€ 6.400 € 7.800

Black

For available optionals see page 11   Per optionals disponibili vedere pagina 11

Configurations  Configurazioni: B01 - B02 - B03 - B04

Genesis
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Basement 
Basamento

Configurations 
Configurazioni

Exterior finishes 
Finiture esterne

Drawers/Door finish 
Finitura Cassetti/Porta

120 180

H 71

UCB - R600a
230V / 1 Ph / 50 Hz

H 71

UCB - R600a
230V / 1 Ph / 50 Hz

RAL 7039 
Quartz grey
Grigio Quarzo

G01
HPL 12 mm 
Nuvolento 
Cod.: K&B #6116

Grey glass RAL 7039
Silk-screened lines RAL 7038

€ 6.500

Cod.: 
7084112022001
(Mod. Standard)

€ 7.800

Cod.: 
7084118022001
(Mod. Standard)

HPL 12 mm 
Nuvolento 
Cod.: K&B #6116

€ 6.700 € 8.000

G02
HPL 12 mm 
Graphite 
Cod.: K&B #2633

Grey glass RAL 7039
Silk-screened lines RAL 7038

€ 6.600 € 8.000

HPL 12 mm 
Graphite 
Cod.: K&B #2633

€ 6.800 € 8.200

G03
Wood Legno 
Alpi Breeze OAK
Cod.: 10.69

Grey glass RAL 7039
Silk-screened lines RAL 7038

€ 6.800 € 8.200

Wood Legno 
Alpi Breeze OAK
Cod.: 10.69

€ 7.000 € 8.400

Grey

For available optionals see page 11   Per optionals disponibili vedere pagina 11

Configurations  Configurazioni: G01 - G02 - G03

Genesis
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Basement 
Basamento

Configurations 
Configurazioni

Exterior finishes 
Finiture esterne

Drawers/Door finish 
Finitura Cassetti/Porta

120 180

H 71

UCB - R600a
230V / 1 Ph / 50 Hz

H 71

UCB - R600a
230V / 1 Ph / 50 Hz

RAL 7039 
Quartz grey
Grigio Quarzo

W01
HPL 12 mm
Calacatta 
Cod.: K&B #6019

White glass RAL 9003
Silk-screened lines RAL 7035

€ 6.600

Cod.: 
7084112022002
(Mod. Standard)

€ 7.900

Cod.: 
7084118022002
(Mod. Standard)

HPL 12 mm
Calacatta 
Cod.: K&B #6019

€ 6.800 € 8.100

W02
HPL 12 mm
Bianco Ghiaccio 
Cod.: K&B #2409

White glass RAL 9003
Silk-screened lines RAL 7035

€ 6.600 € 7.800

HPL 12 mm
Bianco Ghiaccio 
Cod.: K&B #2409

€ 6.800 € 8.000

White

For available optionals see page 11   Per optionals disponibili vedere pagina 11

Configurations  Configurazioni: W01 - W02

Genesis
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Basement 
Basamento

Configurations 
Configurazioni

Exterior finishes 
Finiture esterne

Drawers/Door finish 
Finitura Cassetti/Porta

120 180

H 71

UCB - R600a
230V / 1 Ph / 50 Hz

H 71

UCB - R600a
230V / 1 Ph / 50 Hz

Elox Bronzo

Z01
HPL 12 mm 
Desert Road 
Cod.: K&B #6026

Grey beige glass RAL 1019
Silk-screened lines RAL 7035

€ 6.500 € 8.000

HPL 12 mm 
Desert Road 
Cod.: K&B #6026

€ 6.700 € 8.200

Z02
HPL 12 mm
Cachemire 
Cod.: K&B #0164

Grey beige glass RAL 1019
Silk-screened lines RAL 7035

€ 6.600 € 7.900

HPL 12 mm
Cachemire 
Cod.: K&B #0164

€ 6.800 € 8.100

Z03
HPL 12 mm 
Monument OAK 
Cod.: K&B #0180

Grey beige glass RAL 1019
Silk-screened lines RAL 7035

€ 6.500

Cod.: 
7084112022003
(Mod. Standard)

€ 8.000

Cod.: 
7084118022003
(Mod. Standard)

HPL 12 mm 
Monument OAK 
Cod.: K&B #0180

€ 6.700 € 8.200

Bronze

For available optionals see page 11   Per optionals disponibili vedere pagina 11

Configurations  Configurazioni: Z01 - Z02 - Z03 - Z04

Genesis
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Basement 
Basamento

Configurations 
Configurazioni

Exterior finishes 
Finiture esterne

Drawers/Door finish 
Finitura Cassetti/Porta

120 180

H 71

UCB - R600a
230V / 1 Ph / 50 Hz

H 71

UCB - R600a
230V / 1 Ph / 50 Hz

Elox Bronzo

Z04
Wood Legno 
Alpi TEAK
Cod.: 10.74

Grey beige glass RAL 1019
Silk-screened lines RAL 7035

€ 6.800 € 8.200

Wood Legno 
Alpi TEAK
Cod.: 10.74

€ 7.000 € 8.400

Bronze

For available optionals see page 11   Per optionals disponibili vedere pagina 11

Configurations  Configurazioni: Z01 - Z02 - Z03 - Z04

Genesis
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Optionals

Adjustable internal dividers  
for refrigerated compartment

Divisori interni regolabili 
per vano refrigerato

Wood
Legno

Stained Oak

Cod.: - € 250

Adjustable divider kit  
for neutral compartment 
(only with drawer)

Kit divisori regolabili 
per vano neutro 
(solo con cassetto)

Wood
Legno

Stained Oak

Cod.: - € 200

Pull-out bottle shelf  
for refrigerated compartment
(additionally only for model 180)

Ripiano estraibile portabottiglie 
per vano refrigerato
(in aggiunta solo per modello 180)

Cod.: - € 380

Pull-out bottle shelf:
Bordeaux bottles Ø 75 mm

Champagne bottles Ø 93 mm

Ripiano estraibile portabottiglie:
tipo Bordolese Ø 75 mm

tipo Champagnotte Ø 93 mm

5 
bottles per shelf 

bottiglie per ripiano

Genesis
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Model
Modello

Standard Packaging
Imballo standard

External dimensions 
(LxDxH)
Dimensioni esterne 
(LxPxH) 

Superimpose
Sovrapponibilità

Gross weight
Peso lordo

Volume
Volume

Container
Container

Bilico

Pallet + carton 
Pallet + carton

LxPxH - mm Yes No kg m3 5,9 m 12 m 12 m 13,6 m Motrice 
9,6 m

UCB UCR BOX HC Rib./Mega

Genesis
120 ●

180 ●

Shipping Spedizioni
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The ISA configurator allows you to create layouts simply and immediately.

• 3D layout management
• Simple and immediate quotes
• Orders in real time

Il configuratore ISA ti permette di realizzare layout in modo semplice e immediato.

• Gestione layout in 3D
• Preventivi semplici e immediati
• Ordini in tempo reale

Configurator Configuratore

H Height Altezza

HPL High pressure laminate Laminato ad alta pressione

UCB Condensing unit included Unità condensatrice a bordo ad aria



14

© 2023 - ISA S.p.A. - All rights reserved Tutti i diritti riservati

SUPPLY
The prices listed herein refer to ex-works goods supplied 
net at VAT and of any other tax or surtax.
Goods travel al customer’s risk, even if sold freight pre-paid.

DELIVERY
Delivery timing is indicative and not binding. ISA S.p.A. 
is therefore relieved of any responsibility in case of delayed 
delivery, particulary when the delay is due to force majeure.

PRICES
Prices may be changed by ISA S.p.A. even without notice.

PAYMENT
Payments ara not valid if they are not made directly at ISA S.p.A. 
offices or to a person with official power of attorney. In case 
of delayed payment at ISA S.p.A. will charge the interest rates 
foreseen by D.Lgs 231/02. Orders submitted by customers cannot 
be cancelled, and any payment in advance will remain property of 
ISA S.p.A. as refund of expenses and damages, being understood 
the right of ISA S.p.A. to claim for further damages.

GUARANTEE
Pieces to be replaced under warranty, on necessary 
authorization of ISA S.p.A. Service Department, 
must be returned to ISA S.p.A. at customer’s expenses.

COMPLAINTS
Goods travel at buyer’s risk. No compensation is foreseen for 
any damage caused to the goods during transport.
In that case responsibility lies with the carrier, thus complaints 
must be lodged with them prompty, and anyhow 8 days after 
receiving goods.
The manufacturers reserve the right to modify material and 
models without notice.
Weights, measures, etc. are purely indicative and not binding.

RESERVED PROPERTY
It is understood that all the goods ordered remain property 
of ISA S.p.A. as long as the amount due is wholly paid off.

DISPUTES
All disputes, including injunction proceedings for payments by means of 
bills of exchange, promissory notes or cheques, are within the competence 
of the Court al Justice of Perugia, detached division al Assisi.

In the interest of continual product improvements, ISA S.p.A. 
reserves the righi to make changes in technical specifications 
and accessories at any moment and without prior notice.

FORNITURA
Le presenti quotazioni si riferiscono a merce resa franco fabbrica, al netto di 
IVA e di ogni altra tassa od imposta diretta e/o indiretta. La merce viaggia a 
rischio e pericolo del committente anche se venduta franco destino.

CONSEGNE
Il termine di consegna ha valore indicativo e non impegnativo pertanto la ISA 
S.p.A. è esonerata da qualsiasi responsabilità in caso di ritardata consegna, 
in particolare quando il ritardo è dovuto a causa di forza maggiore.

PREZZI
I prezzi possono essere cambiati dalla società ISA S.p.A. anche senza preavviso.

PAGAMENTI
Non sono validi i pagamenti se non effettuati presso la ISA S.p.A. o a 
persona munita di sua regolare procura. In caso di ritardato pagamento 
decorreranno gli interessi previsti dal dlgs 231 /02. Gli ordini inoltrati dal 
committente non possono essere annullati ed eventuali anticipi già versati 
resteranno acquisiti dalla ISA S.p.A. a titolo di rimborso spese e danni 
subiti.
Fatta salva ogni altra richiesta per ulteriori maggiori danni.

GARANZIA
I pezzi da sostituire in garanzia, dopo benestare tecnico della ISA S.p.A. 
dovranno essere resi dall’acquirente, a sua cura e con ogni spesa a suo 
carico.

RECLAMI
La merce viaggia a rischio e pericolo del committente. Non vengono 
riconosciute penalità o risarcimento dei danni subiti dalla merce durante 
il trasporto. In tal caso ogni responsabilità ricade sul vettore ed a questi 
dovranno essere rivolte le contestazioni con ogni sollecitudine. Non sono 
ammessi reclami trascorsi 8 giorni dal ricevimento della merce.
Il costruttore si riserva il diritto di apportare modifiche di materiali e di 
modelli senza preavviso. I pesi, le misure, ecc. sono semplicemente forniti 
a titolo indicativo e non Impegnano Il costruttore.

RISERVATO DOMINIO
Rimane espressamente inteso che la merce, oggetto della fornitura, resta di 
proprietà della ISA S.p.A. fino alla completa estinzione del pagamento pattuito.

CONTROVERSIE
Per qualsiasi controversia, compresi i procedimenti di ingiunzione per 
pagamento a mezzo tratte, pagherò o assegni, è sempre competente 
il tribunale di Perugia, sezione distaccata di Assisi.

La ISA S.p.A. nell’ambito del continuo miglioramento del prodotto, si 
riserva Il diritto di modificare in qualslasi momento, senza preavviso, 
le caratteristiche tecniche ad estetiche dei propri modelli.

General conditions of sale Condizioni generali di vendita
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ISA S.p.A. 

via Madonna di Campagna 123
06083 Bastia Umbra (PG)

Italy

T. +39 075 801 71

E. customerservice@isaitaly.com

www.isaitaly.com

428100343000


